
ΕΡΩΤΗΣΗ

Θεσσαλονίκη, 20/04/2021

Του: Κυριάκου Βελόπουλου, Προέδρου Κόμματος, Βουλευτή Λάρισας

ΠΡΟΣ: Τον κ. Υπουργό Υγείας

ΘΕΜΑ: «Τεράστιο  θέμα ανακύπτει στο Νοσοκομείο Αγρινίου, από τη μη ανάρτηση της
λίστας των τακτικών και των έκτακτων χειρουργείων προς διενέργεια»

Κύριε Υπουργέ,

Σύμφωνα  με  ανάρτηση  σε  σελίδα  του  διαδικτύου,  μια  έντονη  και  συνάμα  ενδιαφέρουσα
συζήτηση προκύπτει, αναφορικά με τα όσα συμβαίνουν, το τελευταίο διάστημα, στο Νοσοκομείο
Αγρινίου  σε  σχέση  με  την  εκτέλεση  των  τακτικών  χειρουργείων,  υπό  το  πρίσμα  των
περιορισμών που θέτει ο υγειονομικός χάρτης, λόγω της πανδημίας του κορωνοϊού. Όμως, το
μείζον θέμα στο Νοσοκομείο Αγρινίου σε σχέση με τα χειρουργεία έχει να κάνει με το γεγονός
ότι,  οι  λίστες  των χειρουργείων προς διενέργεια  δεν  δημοσιοποιούνται  στην  ιστοσελίδα  του
Νοσοκομείου. Η λίστα των επειγόντων χειρουργείων, που είναι αναρτημένη στην ιστοσελίδα του
Νοσοκομείου,  σταματά στο 2018,  ενώ, η λίστα των τακτικών χειρουργείων της χειρουργικής
κλινικής σταματά στο 2019. Φυσικά, με μια απλή περιήγηση στο Διαδίκτυο, θα δει κανείς ότι, αν
όχι  όλα,  τουλάχιστον  τα περισσότερα νοσοκομεία της χώρας,  τόσο μεγάλα νοσοκομεία  των
Αθηνών, όσο και μικρότερα νοσοκομεία στην επαρχία, δημοσιεύουν,  όπως προβλέπεται,  τις
λίστες  των  χειρουργείων  προς  διενέργεια.  Η  μη  ανάρτηση  της  σχετικής  λίστας  δημιουργεί,
εύλογα, πολλά ερωτηματικά για το τι πραγματικά συμβαίνει με τα χειρουργεία στο Νοσοκομείο
Αγρινίου. Ουσιαστικά, αφαιρείται το πρωταρχικό «λιθαράκι» από την προσπάθεια εμπέδωσης
συνθηκών διαφάνειας και αμεροληψίας, όσον αφορά στην διαδικασία προσδιορισμού τους.

Με δεδομένα όλα τα παραπάνω,

Ερωτάται ο κ. Υπουργός:

1.  Είσαστε  ενήμερος  για  τα  ως  άνω  καταγγελλόμενα;  Αν  ναι,  ποιοι  είναι  οι  λόγοι  μη
δημοσιοποίησης των λιστών των χειρουργείων προς διενέργεια στην ιστοσελίδα του ως άνω
Νοσοκομείου;

2.  Σε  ποιες  ενέργειες  προτίθεσθε  να  προβείτε,  προκειμένου,  αφενός,  να  αρθούν  οι  όποιες
υπόνοιες  για  καταστρατήγηση  της  ορθολογικής  μεθόδου  προσδιορισμού  της  λίστας  των
χειρουργείων προς διενέργεια στο Νοσοκομείο Αγρινίου, και αφετέρου, να διασφαλιστεί με τον
καλύτερο δυνατό τρόπο η διαφάνεια,  ως προς την επί ίσοις  όροις,  αμερόληπτη και  χρηστή
αντιμετώπιση των αναγκών των πολιτών της περιοχής, στα πλαίσια της νομιμότητας;

Ο ερωτών Βουλευτής
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